

## 《三国三人行》中“很雷很犀利” 纪连海否认“歪说历史”

新版《三国》自开播以来一直饱受争议,同时也掀起了新一轮“三国热”。近日,安徽卫视紧贴着新《三国》播出的纪连海讲史特别节目《三国三人行》中,“诸葛亮三顾刘备”的言论惹起巨大争议,被网友评说“很雷很犀利”。

在节目中,纪连海“纪大嘴”讲解称,历史上确实存在另外一种记述方法:诸葛亮一直在南阳隐居到了26岁,他毛遂自荐去找刘备,去了多次,刘备根本都没搭理他。于是诸葛亮把刘备一顿臭骂,不想,刘备觉得此人颇有个性,后来还真的就委以重任了。对于诸葛亮在《隆中对》中表现的未出茅庐便知三分天下,纪连海认为很可能是抄袭自鲁肃。

纪连海批史说法惹来观众争议连连,对此记者连线纪连海,他表示,他在《三国三人行》中很多说法并非子虚乌有,自己所说的在《三国志》中有记载,并非歪说历史。  
晚报记者 王冉

## 因擅改《北京欢迎你》的发音 张靓颖成负面教材

昨日,记者在网上一条视频,在东南卫视的《星光大会》节目中,音乐人黄舒骏称,百位合唱《北京欢迎你》的歌手,创作《北京欢迎你》并召集百位歌手集体演唱的音乐人小柯,最不满意的就张靓颖,因为张靓颖改掉了她那句唱词中的一个音,并称改完之后味道全无。

对于黄舒骏的这番点评,网上立刻有不少网友发帖反击,称“假如在成熟作品面前,每个歌手都循规蹈矩,怎会有进步”。还有网友调侃说“歌唱比赛评委找到话题就发飙,你改原唱,就说你改的失去味道。你忠于原唱,就说你演唱没有新意,没有个人风格。总之评委永远有话说。”  
晚报记者 王冉

## 《变形金刚3》换角 梅根·福克斯不干了

好莱坞性感女星梅根·福克斯日前表示,她将不会出演备受期待的好莱坞大片《变形金刚3》的女主角。

这枚重磅炸弹是这位24岁女星的代言人正式向媒体宣布的:“梅根·福克斯将不会主演《变形金刚3》,不再回归这部影片是她自己的决定,她希望《变形金刚3》能取得最佳的销售成绩。”不过就在本月早些时候,还有媒体报道梅根参加了第三集《变形金刚》的试拍活动。据透露,《变形金刚》有望于今年夏天在美国境内拍摄,计划将于2011年7月在全球上映。  
西风

# 当主持!爆粗口!传艳照? 马诺人红是非多



## 红 当上主播聊世界杯

前天,某视频网站相关工作人员透露,马诺已签约成为该网站主播,将主持一档以世界杯为主题的综艺脱口秀《非诚勿扰》,搭档是体育名嘴董路。而董路对此表示“她是负责眼球,我负责足球。”董路还笑言:“我爱人听说我要跟马诺主持一档节目,醋意大发。不过我让我爱人吃了颗定心丸,让她不必担心。我说:‘马诺喜欢开宝马的,我开的是奔驰。’”

此消息传出后招来了一片争议之声。有网友还翻出一段证明马诺是“伪球迷”的视频,该段视频为某网站2010世界杯战略发布会现场,央视名嘴刘建宏问马诺在南非世界杯期间支持哪个队,马诺郑重回答:“中国队。”雷翻众人。数百网友争相留言:“看马诺主持世界杯就是看一场无厘头的笑话。”

## 黑 录节目发飙爆粗口

无独有偶,前日网上还有一段关于马诺的视频疯传。视频为马诺日前参加某电视台《越跳越美丽》节目录制时,被众嘉宾围攻,她先与

在相亲类节目《非诚勿扰》中迅速蹿红的“拜金女”马诺,虽然已离开该节目,却转身成为娱乐综艺圈最抢手的话题女王。日前,有消息称马诺刚签约某视频网站做主播,身价直逼国内二线女星。同时,一段马诺在后台抽烟爆粗口的视频,以及一组疑似马诺的艳照又开始在网上疯传。

美女嘉宾对骂,后中断录影退场,并在休息室中边抽烟边大骂编导,其间爆出多句粗口。有意思的是,盛怒之下的马诺并没忘记讨要出场费,节目方协商录完节目才能给钱,但马诺以罢上节目为要挟,逼着对方马上算账。

## 黄 网上疯传疑似艳照

更为火爆的是,《非诚勿扰》嘉宾闫凤娇的艳照风波尚未平息,一组疑似马诺的艳照又开始在网上疯传。昨日,有网友在论坛发帖,标题称《马诺也有艳照出来了,比闫凤娇的更加劲爆》,声称发现了一组《非诚勿扰》嘉宾马诺的艳照。这组照片尺度大胆,质量模糊,像是视频截图。

马诺马上对此作出反应,对媒体坚称自己不是艳照主人公,并表示对于这组艳照的传播者,将考虑采取法律行动。随后,马诺再次致电媒体,声称自己已经找到了疑似艳照中的主角,该名女子是一名日本女优,名叫小泉彩。

宗禾



设计台词:只要  
能红,咋样都成。

## 《舞出我人生:街舞》郑州上映 抛弃剧情留下街舞 这是只属于少数人的电影

□晚报记者 梁晨

21日,好莱坞青春偶像片《舞出我人生:街舞》在奥斯卡大上海国际影城举行首映。因为同样讲述底层人物奋斗的故事,该片被称作歌舞版《贫民窟的百万富翁》。

### 街舞够炫、够劲爆

近些年街舞在郑州生根开花,郑州街舞的水平领跑内地,并逐步成为当地的时尚文化品牌。正是因为郑州街舞的影响力,《舞出我人生:街舞》才被引进郑州,在奥斯卡大上海国际影城独家上映。

《舞出我人生:街舞》作为标准的青春偶像片,帅哥美女、爱情、励志、校园故事等元素齐

全。既然敢打出“街舞”的招牌,演员的街舞表演自然够炫、够劲爆,在片中,充满嘻哈、R&B、Rap等动感音乐,大量段落展现街舞不同种类的技巧,手空翻、侧空翻、蛙转、霹雳棒……演员们炫酷的舞蹈动作让观众眼花缭乱。

### 属于少数人的电影

《舞出我人生:街舞》讲述两个有舞蹈天分的年轻人激情碰撞下引发苦甜参半的爱情故事。昨日观看过首映场的影迷王先生告诉记者,在他看来,虽然舞蹈够精彩,爱情够浪漫,但剧情设计过于平淡,角色之间缺乏矛盾冲突。《舞出我人生:街舞》只是拍给特定人群看的小众电影,那些喜欢舞蹈的观众,绝对会将它捧成“一朵花”,而那些对舞蹈没兴趣的观众,肯定会把它贬成“一坨粪”。

# 美的净饮水机打造家庭健康饮水革命

近年来,人们的饮水健康观念一步步深化并走向理性。于是,人们就设想能不能设计出一种产品将净水、饮水功能二合一呢?这样既能免去分头操作的麻烦,又能减少空间占用。日前诞生的美的净饮水机就让这种设想变成现实。

美的多功能净饮水机是国内首创的把净水、饮水功能合二为一产品,它将美的核心的沸腾胆核心技术和极速精滤技术强强联合,使用起来无需外接管线,无需桶装水、无需和净水桶搭配,轻轻松松实现健康饮水的目标,凭借卓越的实力,一经上市便在市场上掀起了一场家庭健康饮水的革命。

### ● 革命一:净饮合一再掀“便捷”革命

市民赵先生是便捷生活的忠实拥护者,他倡导的便捷不仅仅体现在他的行事风格上,同样也体现在他对家用电器的苛刻要求上。拿喝水来说,饮水使用饮水机,净水使用净水桶,生活净水使用净水器或管线机,实在是太繁琐!

美的净饮水机在行业内首次将净水、饮水结合在一起,其既具有饮水机的加热、制冷功能,又兼有净水桶的净水功能,买一台净饮水机等于既有了净水桶也有了饮水机,而且,美的净饮水机还有与众不同的特点,其不用外接水管,既方便使用又省地方,真是个省电又省钱的好东西。

### ● 革命二:100度沸腾再掀“健康”革命

对于消费者来说,使用杂牌水家电过程中所遇到的“水不开”及“千滚水”问题一直都为消费者关注。那么千滚水是怎样产生的呢?据悉,一些水家电长时间开机,会反复地给热胆中的水加热,这样就形成“千滚水”。还有一些杂牌水家电难以将水加热至100度沸腾,这样就无法将水中的细菌及微生物杀死。

美的多功能净饮水机,沿用美的独有的沸腾胆技术,突破性的将水壶外置,真正实现100℃沸腾,更能彻底杜绝反复加热,让消费者及家人远离千滚水。同时外置沸腾胆拆卸方便,水垢易于清

洗。

### ● 革命三:急速精滤再掀“快速净水”革命

市民小张是一个典型的急性子,无论做什么事都要求在最短的时间内完成,从吃饭到工作都是如此,可是家中滤水速度慢的净水器却让他着实没招了。每次使用净水器时,他都使劲拍打净水器,试图让水流出的快一点,可是拍打并不管用。如果小张有了具有“急速精滤”特点的净饮水机,他就不用担心了。

跟传统水家电产品相比,美的净饮水机内置水泵有效加压至1.5倍大气压,滤水速度提升了十倍,每分钟可达600ml,消费者可随时畅饮新鲜水,美的多功能净饮水机采用韩国进口滤芯,经过多层过滤可以将水中的各种杂质、细菌、氯水及重金属清除,消费者每时每刻都能实现健康饮水。有了美的多功能净饮水机,渴望健康饮水更便捷的消费者来说,便可以随时饮用新鲜水。



张静/文

联系电话:13213102485